
www.fanatec.com

パッケージ内容 モジュールの 基本アセンブリ CLUBSPORT STEERING WHEEL FORMULA 
V2 への取り付け

 重要: 互換性に関する詳しい情報は、弊社ウェブショップの ClubSport Magnetic Paddle 
Module 製品の互換性セクションをご覧ください。fanatec.com

 重要: 傷がつかないように、磁石に物を落としたり、物をこすったりしないでください。

注意: ClubSport MPM コアユニットの GT パドルと Formula パドルはど
ちらも対称であり、それぞれ左または右のシフターパドルとして使
用できます。

 重要: 互換性に関する情報およびその他の組み立て手順については、ご利用のステアリン
グホイールに対応する取扱説明書をご覧ください。

直径 28 cm 以上のステアリングホイール（GT）のセットアップ:

直径 28 cm 未満のステアリングホイール（Formula）のセットアップ:

2 mm 六角レンチ（J）で金色で強調表示
された 2 つのボルトを緩めます。

下段のバックカバーを取り外します。

既存のシフターパドル接続を外します。

4 mm 六角レンチ（I）で、図中の金色で示さ
れる取り付けボルトを緩めて、標準パドルモ
ジュールを取り外します。

標準パドルモジュールの取り付けボルト用の
隙間を設けるために、2.5 mm 六角レンチ（
非付属品）を使って、金色で示されたシフタ
ーパドルボルトを緩めます。

ClubSport Magnetic Paddle Module を取り付
け、M5 x 16 mm 取り付けボルト（H）を使って 4 mm 
六角レンチ（I）で締めます。

記号 部品名 数量
A ClubSport MPM コアユニット 2
B GT パドル 2
C Formula パドル 2
D パドルプレートスペーサー 2
E パドルスペーサー 4
F M3x7 mm ボルト 8
G M3x12 mm ボルト 4
H M5x12 mm ボルト 4
I 4 mm 六角レンチ 1
J 2 mm 六角レンチ 1

1

2

3

5

4

6

注意: 後で使用するために、取り付けボルトを標準のシフターパド
ルと一緒に保管します。

A

A

BA

B

C

C

D

D

E

E

F

F

F

G

G

H I J

(x2) (x2) (x2) (x2) (x4) (x8) (x4) (x4) (x1) (x1)

クイックガイド

日本語

ドイツで設計された  
中国製

Fanatec® は Endor AG の登録商標です
設計・開発: Endor AG、ドイツ

E.ON-Allee 3 - 84036 Landshut - Germany
電話: +49 (871) 9221-122 ファックス: +49 (871) 9221-221
メール: info.webshop@fanatec.com
ウェブサイト: www.fanatec.com - www.endor.ag

1 2
3

注意: 標準シフターパドルモジュールのケーブルではなく、
プラスチックコネクタを慎重に引っ張ってください。

1 2 3



ClubSport Magnetic Paddle Module コ
ネクタを適切なソケットに接続します。 ケ
ーブルをきちんと配置します.

上記の手順 1 のようにバックカバーを戻し、2 
つのボルトを挿入して 2 mm 六角レンチ（J）
で締めます。

Universal Hub 本体の背面にある 4 つのボルトを緩め
て取り外します。 フロントカバーを取り外してハウジング
を開き、内部のコネクタにアクセスできるようにします。

Universal Hub を開き、標準
のシフターパドルケーブルを
外します。

4 mm 六角レンチ（I）で、図中の金色で
囲まれた取付ボルトを緩め、標準パドル
モジュールを取り外します。

重要:  後で使用するために、取り付けボルト
を標準シフターパドルと一緒に保管し
てください。

付属の M5 x 12 mm ボルト（H）を使
用して ClubSport 磁気パドルモジュ
ールを取り付け、4 mm アレンキー（I）
を使用して締めます。

上述のとおり、選択した位置に適
切なボルトを使用して、ClubSport 
Magnetic Paddle Module を取り付
け、4 mm 六角レンチ（I）で締めます。 
Universal Hub の側面にある取り付
け位置には 2 つあり、

例：ディッシュステアリングホイールに
は「Position 1」を使用し、フラットス
テアリングホイールには「Position 2」
を使用します。

Position 1
Position 2

ClubSport Magnetic Paddle Module ケーブ
ルを Universal Hub ハウジングのゴム穴に通
し、コネクタを適切なソケットに差し込みます。 
ケースの上にフロントプレートを配置します。 

4 つのボルトを挿入して締めます。

2 mm 六角レンチ（J）を使用して、強調表
示されたフロントカバーの 3 つのネジを
緩めます。

フロントカバーを取り外します。

重要: コネクタプラグの向きは限定されています。 損傷
を防止するために、ケーブルをハウジング内部に
慎重に配置してから、前面カバーを取り付けてく
ださい。

重要: コネクタプラグの向きは限定されています。 損傷を
防止するために、ケーブルをハウジング内部に慎重
に配置してから、前面カバーを取り付けてください。

重要: コネクタプラグの向きは限定されています。 損傷
を防止するために、ケーブルをハウジング内部に
慎重に配置してから、前面カバーを取り付けてく
ださい。

ClubSport Magnetic Paddle Module を取り付け、M5 x 16 mm ボルト（H）と 4 mm 
六角レンチ（I）で締めます。

ClubSport Magnetic Paddle Module ケー
ブルを適切なソケットに接続します。

フロントカバーを取り付け、3 つのネジを挿入して、2 mm 六角レンチ（J）で締めます。

7

8

1

2

3

4

5

6

1

2

3

5

4

CLUBSPORT STEERING WHEEL UNIVERSAL 
HUB FOR XBOX ONE への取り付け 3

3 mm 六角レンチを使用

3 mm 六角レンチを使用

含まれません

含まれません

PODIUM HUB への取り付け3

4 5 6 7


